



来无锡人社,免费get紧俏职业技能

育婴员、化妆形象设计、动画绘制、工业机器人装调维修、手工木工、养老护理……这些紧俏的职业技能,是不是特别想get?近日,无锡人社发布了2018培训项目中标单位信息,14个培训项目、21家培训机构入选,接下来将通过政府采购的形式不定期开设职业技能培训班,市民可通过无锡人社微信号、培训机构和街道(镇)人力资源和社会保障所窗口进行报名。

陈敏

据了解,无锡市根据产业转型转岗人员、失业人员的就业创业需求,以及全市产业发展对技能人才的需求,通过培训与企业需求对接调查、人力资源市场岗位需求调查,筛选出动画绘制、工业机器人装调维修、数控加工中心操作、育婴员等培训项目,确定为2018年度政府购买就业培训服务目录。对列入就业培训目录的项目,按照政府采购流程购买培训服务。

无锡市职业培训指导中心技能培训指导科科长黄晓燕告诉现

代快报记者,第一步,我们会定期做市场供需调查,了解企业用工需求、失业人员培训需求以及培训机构可提供的培训项目能力等,确定培训项目;第二步,对已确定的培训项目,我们再根据企业实际用工需求,结合复合型人才的要求,具体开发工种项目标准,保证培训的实用性;最后才进行培训机构的招投标工作。

据现代快报记者了解,参加免费培训的群体主要包括:无锡本市的登记失业人员、高校毕业生、城乡未继续升学的应届初高

中毕业生、灵活就业人员、企业在职职工、退役士兵、外来劳动者、农村适龄劳动力、产业急需的技能人才等法定劳动年龄内的各类群体。而且,按照规定,每人每年可享受一次政府补贴培训的政策。

“通过该项工作,预计无锡每年将有六七千人获得免费技能培训。”黄晓燕还告诉现代快报记者,今年最热门的培训项目是育婴员,两个月就累计培训了700多人,还有木工、化妆形象设计、烘焙烘烤等都受到了市民的热切欢迎。

地铁“物博会主题列车”上线

昨天,2018物博会地铁专列上线暨重点媒体专题发布仪式在地铁三阳广场站内举行,2018物博会卡通形象——“物小联”同时亮相。

据了解,“物小联”是首个物博会卡通形象,其圆乎乎、胖嘟嘟的造型相信会深受锡城广大市民朋友的喜爱,现场有一些“物小联”的卡通玩偶,

更是让路过地铁站的小朋友们“爱不释手”。

此次无锡地铁还专门定制了4000张物博会定制卡,底图物博会主视觉,精致美观,简约大方。定制卡共分为“数字经济 物联新时代”和“建设智造强市 打造智慧名城”两种票面,锡城市民可根据喜好进行挑选。

张俊哲

夏末初秋,来滨湖采摘葡萄

无锡的夏末初秋,最应景的自然就是葡萄了。作为无锡最早种植葡萄的地区,滨湖区的葡萄种植历史已经有30余年,一代代葡萄种植者坚定走优质发展道路,培育出了“双虹”等知名品种,造就了滨湖“南国葡萄之乡”的美誉。

乘着秋风初起的微凉,滨湖区农林局策划推出今年的第3条滨湖休闲农业精品线路——“采葡萄湿地游”。从红沙湾农业观光区,到桃李梅水果采摘休闲园,再到志家果品、双虹勤园以

及贡湖湾湿地公园。游客在观赏硕果累累的葡萄美景,亲手采摘葡萄、脆红李的同时,又能欣赏到红沙湾湖畔风光,游赏湿地美景。

滨湖区的葡萄种植不仅历史悠久,无公害的生态种植也稳步推广,培育出让人吃了放心的葡萄,滨湖葡萄以其上佳的口感、过硬的品质闻名远近。

在初秋送爽、天高云淡的8、9月,来滨湖采甜美葡萄,在太湖边看烟波浩淼,应是十分惬意的美事。

高艺

相伴20年,欧风街说再见!

8月20日,与无锡人一同经历了20年风雨的原北塘区欧风街正式与大家告别。当天早上6点,无锡市梁溪区综合行政执法大队北大街中队执法队员与工人一道来对欧风街进行了拆除工作,预计将于今年8月底拆除完毕。

欧风街位于无锡市梁溪区金太湖广场附近,已有20年历史。据北大街中队中队长惠春祥介绍,这条街共有5000多平方

米,共计50余间商铺,每间最高有3层。“1998年根据需求在原青石路创立了这条街,当时这些建筑是根据欧式风格来建造的,还是一条比较有特色的商业街,无锡老百姓称其为欧风街。”

一晃20年过去了,当初以临时建筑的形式来建造的欧风街已经与如今的规划不相符,“这条街门前道路很窄,但又是一条交通要道,每天来往的车辆特别

多。为了便于市民通行,决定将这条街进行拆除。”惠春祥告诉记者,“因此,原来的欧风街预计将在今年转变为中山路的延伸路段。”

“根据目前进度来看,我们尽量从8月20日开始拆除,同时,从8月23日开始逐步清理垃圾,预计将会在8月底左右把整个街面拆光,并清除所有的建筑垃圾。”

高艺

建筑装修垃圾专运队伍和管理制度基本建立 规范化处置让滨湖区偷倒减半

自今年无锡市滨湖区建筑装修垃圾规范化处置工作启动后,建筑垃圾专运队伍和管理制度基本建立,建筑垃圾乱倒现象明显好转,滨湖区城管局环卫处的偷倒建筑垃圾清理总数据显示减少了50%,规范化处置工作取得了阶段性成效。

高艺 苏文沁

►13家单位的专运车排队整齐等待检验 滨湖区环卫处供图



规范化处置持续推进

做了8年环卫的王跃长目前在太湖新城环卫所工作,平时辖区内偷倒建筑垃圾需要他清理,自从建筑装修垃圾规范化处置工作启动以后,他的工作比以往轻松了不少,“近几个月来明显感到突击任务量减少了,原来在吴都路和贡湖大道匝道口,我平均每个星期都要突击清理偷倒建筑垃圾近8车,从今年2月份到现在,我一共就清理了2车。”

为进一步推进滨湖区建筑装修垃圾规范化处置工作,日前,滨湖区城管局开启了第二批专运队伍申报工作,有13家单位

通过审核。在市、区两级第二轮检验中,42辆运输车辆车况良好、具备运输资质要求,并全部通过审核,目前正在统一安装GPS监控过程中,预计9月可以全面进入专运市场。

有偿服务签约全区铺开

在完成堆场建设、队伍建立等一系列的“立柱架梁”工作后,专运工作进入正式实施阶段,按照“谁产生、谁负责”的原则,建筑装修垃圾运输有偿服务签约工作也在滨湖区全面铺开。据悉,目前万科、华润等单位陆续与滨湖区环卫处签订了建筑装修垃圾清运有偿服务协议。

运输监管制度逐步规范

据了解,滨湖区建筑垃圾专运单位将严格按照相关价格标准实施收费,做到全程公开、透明、高效服务。为进一步拓宽监督渠道,滨湖区环卫处设立了监督举报电话,自觉接受社会各界的监督。

滨湖区环卫处相关负责人介绍,建筑装修垃圾运输管理刚刚起步,为切实抓好专运队伍监管工作这一重点,今后将建立建筑垃圾运输处置交流会、座谈会等工作机制,进一步完善运输行为监管制度,加强对运输单位的监管和考核,规范运输秩序。

25楼遭窃,嫌犯住隔壁

一男子在25楼徒手从自家翻窗至隔壁邻居家行窃,结果被警方人赃俱获。近日,无锡市滨湖区人民检察院以盗窃罪批准逮捕犯罪嫌疑人叶某。

赵女士(化姓)家住25楼,由于此前家中进过小偷,她就在家里安装了监控远程观察家中情况,今年7月的一天,赵女士手机里的视频监控软件突然跳出警报,显示的图像让赵女士大吃一惊,一个陌生人正在自己家中

随意翻动。赵女士再仔细看了看视频,发现监控中这个小偷居然是隔壁邻居。

警方将叶某抓获后,在叶某处找到了赵女士丢失的照相机、手表、平板等物。叶某坦言,自己住在赵女士隔壁,一个偶然的机,叶某看到赵女士家厨房窗户开着,又注意到两户人家中间有个小平台,虽然小但足以站立,于是便萌生了盗窃的念头。

朱鲸润 陆梦丹

“818地铁购物节” 7万余元福彩红包等您来抢

“818地铁购物节”正在火热进行中!即日起至2018年9月9日,凡扫描“818地铁购物节”活动海报二维码或在微信小程序搜索“乘车小福利”,即可参与摇一摇活动,获得超多品牌商家优惠券。无锡福彩亲情加入,为广

大市民提供7万余元福利彩票,开启“千万大奖”梦想之旅。每人每天限摇5次。凡摇出福利彩票的市民朋友,可凭中奖码至无锡全市所有投注站兑付。

高艺



遗失杭州国海物业管理有限公司无锡分公司营业执照副本原件,统一社会信用代码91320213MA1N8ANX7X,副本编号320213000201612290053,声明作废。
遗失吴卿晶平安保险公司展业证工号110599435 身份证号32020319821113182X 废。
遗失无锡市奥尔玛电器商行发票专用章1枚33032119711027212701 废。
遗失戴丽萍退休证320204195710301646 废。
遗失中保PDAA201732020000372478 保单正本废。
遗失无锡康达药店发票,价税合计:36570元,发票代码:032001700207,发票号码:30766868,废。